Bridgekamraterna Nybro
Barometer med hcp - KM2 2021-09-23

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 2605 67.85 Kalle Karlsson - William Doss 33192 68924 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
2 71 238.8 62.20 Tomas Ostergren - Anders Ostergren 18019 60981 Kalmarsunds BK
3 6 226.4 58.95 Per Lundqvist - Ann-Helen Lundgvist 10467 59823 BK Bridgeliv - Kalmarsunds BK
4 2 217.2 56.57 Rolf Johansson - Richard Kohler 38822 45918 Emmaboda BK
5 4 209.4 5453 Lars Malmer - Sivert Johansson 63014 37787 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
6 9 208.7 54.35 Gunnel Ingesson - Wille Fyhr 31851 64505 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
7 79 199.4 51.92 Lars Moquist - Gerth Hermansson 9743 3093 Bridgekamraterna Nybro
8 3 197.5 51.42 EvaBaranyai - Gerty Jonsson 59297 81623 Bridgekamraterna Nybro
9 75 195.1 50.81 Mona Sigurdsson - Anette Styrlin 57628 45840 Kalmarsunds BK
10 1 183.9 47.90 Rosemarie Fried - Jan-Erik Alm 34469 31595 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
11 5 181.7 47.31 Rune Holm - Inger Karlsson 1675 10753 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
12 73 181.2 47.19 Hans Malmgren - Torbjorn Stejdahl 41120 32245 Kalmarsunds BK
13 78 179.1 46.65 Eje Sandell - Curt Petersson 58910 29263 Bridgekamraterna Nybro
14 8 179.1 46.63 Ake Karlman - Morgan Kronlund 52115 16220 Kalmarsunds BK
15 80 174.0 45.32 BentHansen Lumbye - Anni Zastrau 65771 60270 Bridgekamraterna Nybro
16 76 165.2 43.02 Lars-Johan Sundh - Johan Hermansson 87261 28975 Bridgekamraterna Nybro
17 77 159.8 41.62 Ebbe Warme - Ulla Holmberg 29258 29247 Bridgekamraterna Nybro
18 74 1444 37.60 Inga Zackrisson - Ove Zackrisson 32799 32800 Emmaboda BK
19 72 1439 37.47 Bengt Lennartsson - Stig Magnusson 84336 9669 Bridgekamraterna Nybro
1 4108 Bésta kontrakt 2 «D9 Bésta kontrakt 3 4843 Bésta kontrakt
Nord v 10853 34 O =-140 Ost vE10 2v S =110 Syd vD76 54 S =450
Ingen ¢ E94 NS + KD10972 ov +D
#EKn84 & ¢ v & NT %863 & ¢ v & NT #EKn10965 & ¢ v & NT
4765 & EKD943 N6 3835 # EK5 48762 N86 877 4DKn96 4105 N 1110101110
vE7 vK4 S 6 3835 v 942 v Kn83 S86877 v10953 vKn82 S 1010101110
¢ DKn8752 ¢K 06 959 8 ¢ Kn865 ¢ E43 O56 56 6 ¢K853 ¢742 023323
*62 210953 V69598 &E52 #KKn10 V565866 *3 #KD874 V23323
& Kn2 4 Kn1043 & EK72
v DKn962 vKD765 vEK4
+ 1063 *- + EKn1096
*KD7 «D974 *2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 78 44 O-1 a2 50 16.0 00| 9 72 2v S+1 A 140 160 00| 1 7 3NN+2 &7 460 150 1.0
9 72 34 O+1 &K -170 120 40| 3 78 2v S= sA 110 120 40|80 2 3NN+2 #7 460 150 1.0
73 8 34 0+1 vQ -170 120 40| 4 77 2v S= A 110 12.0 40| 3 79 3NS+1 49 430 9.0 7.0
80 1 34 0+1 vQ -170 12.0 4.0|73 8 2v S= A 110 12.0 40| 4 78 3NS+1 46 430 9.0 7.0
5 76 34 O+2 v6 -200 80 80| 2 79 2NO-2 aJ 100 70 9.0| 5 77 4NN= ¢7 430 90 7.0
75 6 24 O+4 vQ -230 6.0 10.0| 5 76 24 O-2 vK 100 70 90|74 9 3NS+1 ¢3 430 9.0 7.0
4 77 44 O= vQ -420 40 12.0|74 7 2¢ N= 48 90 40 120|75 8 3NN= v8 400 4.0 12.0
2 79 44 O+1 v6 -450 10 150(75 6 24 O-1 vK 50 10 150( 6 76 3¢ S+1 vT 130 20 14.0
74 7 44 O+1 v9 -450 10 150(80 1 INV-1 vA 50 10 150|72 71 64 S-2 +Q -100 0.0 16.0
71 - 9.8 71 - 9.8 - 73 8.5
4 4 EKn1076 Basta kontrakt 5 & DKn7 Basta kontrakt 6 & K865 Basta kontrakt
Vast v 103 4¢ V =-130 Nord vKD73 ANT N =630 Ost v Kn9872 3NT O =-600
Alla ¢+ E54 NS +9 ov +43
#632 & ¢ v & NT #ED542 & ¢ v & NT %92 & ¢ v & NT
4 KD 4542 N33574 4 E9853 4642 N 1010108 10 49 4DKn1032 N 4 5 4 4 3
vD975 vKKn S33576 vEB865 vKn42 S 1010108 10 vEK104 D63 S 45443
¢ K92 ¢ DKn863 O9 108 6 7 2 ¢ K1085 0233142 + ED75 ¢+ K2 098989
#EK98 #Kn75 vV 9 108 6 7 2983 #Kn107 V23342 #Kn1087 #EG65 V989289
4983 4 K10 sE74
v E8642 v 109 v5
+ 107 + EDKNn7643 + Kn10986
«D104 *K6 #KD43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 78 3NV-3 4T 300 150 1.0|73 72 3NN+1 v2 630 16.0 00| 5 78 4v V-1 ¢4 100 150 1.0
6 76 4v V-3 v3 300 150 10| 7 76 3NS= 45 600 140 20| 7 76 3NO-1 ¢J 100 150 1.0
1 7 3NV-2 47 200 100 60| 2 8 3&N+1 a4 130 120 40| 1 9 3NV= *9 -600 9.0 7.0
72 71 3NV-2 aJ 200 100 6.0| 6 77 2¢ S+1 «9 110 100 6.0| 4 79 3NV= v7 -600 90 7.0
75 8 3NV-2 46 200 100 6.0| 1 9 3NS-1 49 -100 6.0 10.0| 6 77 3NV= v2 -600 9.0 7.0
80 2 3NV-1 47 100 6.0 10.0|71 74 3NN-1 45 -100 6.0 10.0/80 3 3NV= *4 -600 9.0 7.0
5 77 INV= 46 -90 3.0 13.0/80 3 3NN-1 a2 -100 6.0 100| 2 8 3NV+1 v7 -630 20 14.0
74 9 INV= s A -90 3.0 13.0| 4 79 3NS-2 43 -200 1.0 15.0|71 74 3NV +1 45 -630 20 14.0
3 79 3¢ O+1 43 -130 0.0 16.0| 5 78 5NN-2 »7 -200 1.0 15.0|73 72 3NO+1 ¢J -630 2.0 14.0
- 73 85|75 - 8.7 7% - 8.7
7 & EK3 Bésta kontrakt 8 41085 Bésta kontrakt 9 & Kn9742 Bésta kontrakt
Syd v 9754 34 V =-140 Vast v 7654 2NTV =-120 Nord v7 6y O =-1430
Alla ¢ DKn72 Ingen + KD ov + 1094
«Kn10 & ¢ v & NT #E932 & ¢ v &4 NT #8763 & ¢ v & NT
4 D95 4108642 N47 535 4 KD9 4« EKn763 N57 7505 s E 4« D85 N21151
vEK1082 D S47535 vKKn103 v9 S57 755 v10852 vEKDKn93 S 2 1 1 5 1
+E8 ¢543 086897 +65 ¢+ E1094 086 6 838 ¢ KKn873 ¢D O 1111128 11
&E82 #D953 V86897 210876 #DKn4 V 8 6 6 8 8 #KD5 #EKn4 V 1111128 11
4 Kn7 442 4 K1063
vKn63 vED82 v 64
+ K1096 4 Kn8732 + E652
*K764 »K5 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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3 9 2NV-1 ¢2 100 150 10| 3 9 44 0-2 2 100 16.0 00| 7 78 4v O+2 v6 -680 14.0 2.0
7 77 34 O-1 v3 100 150 10| 8 76 34 O-1 *7 50 130 3.0 8 77 4v O+2 &T -680 14.0 2.0
171 1v V= *J -80 12.0 4.0|74 73 24 O-1 ¢3 50 130 30|75 74 5v0+1 v4 -680 14.0 2.0
6 78 INV= *7 -90 80 80| 579 24041 &7 -140 80 80| 6 79 4v O+3 46 -710 10.0 6.0
8 76 INV= 2 -90 80 80| 6 78 24 O+1 ¢8 -140 80 80| 2 72 6vy0O= ¢A  -1430 4.0 12.0
74 73 1INV = 2 -90 80 80| 7 77 340= 2 -140 80 80| 3 71 6v0= ¢A  -1430 40 12.0
80 4 INV+1 v4 -120 40 120| 1 71 24 O+2 v2 -170 20 140| 9 76 6y O= ¢A  -1430 4.0 12.0
72 75 2v V+1 aK -140 20 14.0|72 75 24 O+2 -170 20 140|73 1 6vy 0= ¢A  -1430 40 12.0
5 79 24 V+3 v9 -200 00 16.0{80 4 24 O+2 &5 -170 20 14080 5 6vO= ¢A  -1430 40 12.0
2 - 8.0 2 - 8.0 4 - 8.8
10 D5 Basta kontrakt 11 « Kn872 Basta kontrakt 12 484 Basta kontrakt
Ost vKD3 54 V =-650 Syd vE3 5NT S =460 Vast v42 4v V =-420
Alla + EKn854 Ingen + D82 NS ¢ Kn9743
*875 & ¢ v o NT #8753 & ¢ v & NT *E964 & ¢ v & NT
4E9843 4 KKn62 N35222 49 D10 N9 8 6 1111 « DKn9 & K652 N8 7 357
v 95 v EKn742 S35222 vKn87642 vD1095 S 986 1111 vKKn1073 vED86 S87 357
¢+ K2 +109 09 7 10108 ¢ Kn975 ¢E104 035722 ¢85 ¢ KD102 O5 6 107 6
#ED104 #Kn3 VvV 108 111110 #Kn10 #K964 V34722 #Kn107 3 V56 107 6
« 107 + EK6543 «E1073
v 1086 vK v 95
+ D763 ¢ K63 ¢+ E6
*K962 *ED2 #KD852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
75 74 29 O+2 o7 -170 16.0 0.0| 8 78 44 S+2 &T 480 160 00| 5 71 3vV+1 48 -170  13.0 3.0
2 72 34 V+2 vK 200 11.0 50| 1 75 44 S+1 v8 450 100 6.0| 7 79 2v O+2 +A -170  13.0 3.0
6 79 24 V+3 vK -200 11.0 5.0| 3 73 44 S+1 «J 450 100 6.0| 8 78 3v V+1 LX) -170  13.0 3.0
8 77 34 V+2 ¢ A -200 11.0 5.0| 4 72 44 S+1 ¢7 450 100 6.0|80 6 2v0O+2 &K -170  13.0 3.0
9 76 34 V+2 vK -200 11.0 50| 7 79 44 S+1 v4 450 100 6.0| 1 75 4v V= *7 -420 4.0 12.0
7 78 44 V+1 vK -650 4.0 120| 9 77 44 S+1 «J 450 100 6.0| 3 73 4v V= *A -420 4.0 12.0
73 1 4e V+1 vK -650 40 12.0|74 2 INS+5 v6 240 40 12.0| 4 72 4vO= v7 -420 40 12.0
80 5 44 V+1 vK -650 4.0 120| 5 71 34 S+2 v8 200 20 140| 9 77 4v V= *4 -420 4.0 12.0
3 71 44 V+2 vK -680 0.0 16.0|80 6 64 S-1 v4a -50 0.0 16.0|74 2 4v V= *4 -420 4.0 12.0
4 - 8.8 - 76 78| - 76 7.8
13 4 E1094 Basta kontrakt 14 4 DKn Basta kontrakt 15 4 KD109 Basta kontrakt
Nord v9 44 N D -1-200 Ost vED3 34 O =-140 Syd v 875432 64 S =1430
Alla ¢ 842 Ingen ¢+ E10 NS * K4
#EKn1053 & ¢ v o NT #Kn98732 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
D876 43 N9 8 396 « EKG3 #1074 N526 32 48543 &Kn N 107 9 129
vE8754 vK10632 S 98396 v987 vK6 S526 32 v Kn6 vED109 S 107 9 129
+109 ¢ EKn53 O3 5 104 6 ¢+D98 ¢ KKn432 08 96 9 8 +1052 +D9876 026413
*84 *K62 V 3 5 104 6 #KD5 #E104 V89698 #10863 #K54 V25413
& KKn52 #9852 4 E762
v DKn v Kn10542 vK
¢ KD76 ¢ 765 ¢ EKn3
»D97 *6 #EDKn92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 74 34 N= ¢A 140 160 00| 2 1 3NO-1 v4 50 16.0 00| 5 75 44 N+1 L) 650 120 4.0
6 72 34 N-1 v3 -100 13.0 3.0| 4 74 3¢ V= *7 -110 140 20| 6 74 44 S+1 ¢T 650 12.0 4.0
71 76 44 N-1 v2 -100 13.0 3.0| 9 78 2¢ O+2 %6 -130 12.0 4.0| 7 73 44 S+1 ¢5 650 120 4.0
5 73 34 N-2 vK -200 70 9.0| 5 73 3¢ O+2 45 -150 10.0 6.0|71 77 44 S+1 v] 650 12.0 4.0
9 78 34 S-2 v4 -200 70 90| 6 72 3NV+1 *7 -430 40 12.0|80 8 44 S+1 ¢T 650 120 4.0
75 3 44 S-2 9 -200 70 90| 8 79 3NO+1 v2 -430 40 12.0|72 76 44 N= aJ 620 6.0 10.0
80 7 44 N-2 v3 -200 70 9.0|71 76 3NV +1 *2 -430 40 120| 3 2 3NS= +5 600 3.0 13.0
2 1 29v0+4 +6 -230 20 14075 3 3NV+1 *7 -430 4.0 120| 9 79 3NS= ¢T 600 3.0 13.0
8 79 4v V= s A -620 00 16.0{80 7 3NV+1 *7 -430 40 120| 1 4 4vyN-1 aJ -100 0.0 16.0
- 77 61| - 77 61| - 78 6.3
16 4972 Bésta kontrakt 17 & K10743 Bésta kontrakt 18 & KKn Bésta kontrakt
Vast v EK1054 3a4 V =-140 Nord v 94 24 ND-1-100 Ost v EKn73 3NT O =-400
ov +9 Ingen + K5 NS ¢+ E54
#Kn852 & ¢ v o NT #D753 & ¢ v & NT #9862 & ¢ v & NT
«DKn3 4 EK106 N7 3844 298 4 DKn65 N58476 474 « D10865 N6 4454
v 98 v72 S73844 vED107 vKn652 S58476 v K86 vD1095 S6 4454
¢ Kn876 ¢ EKD103 06 9596 ¢ 106 ¢ D72 075865 ¢ KKn962 ¢ D10 078879
D943 #1106 V69596 #EKN986 #K4 V75865 #EKKn *74 V788729
4 854 «E2 « E932
v DKn63 v K83 v42
¢ 542 ¢ EKn9843 + 873
*EK7 £102 #D1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
72 76 2NV -2 v4 200 160 00| 6 1 2¢ S+1 v7 110 13.0 3.0|71 78 1a S= *A 80 16.0 0.0
1 4 26 0+1 #A -110 100 6.0| 8 74 3¢ S= v7 110 130 30| 2 5 2¢ V+1 v3 -110 12.0 4.0
5 75 3¢ V= vA -110 100 6.0|72 77 24 S+1 5 110 130 30| 6 1 24V= *9 -110 12.0 4.0
7 73 3¢ O= *A -110 100 6.0|73 76 3¢ S= ¢6 110 13.0 3.0| 7 75 24 V= *9 -110 12.0 4.0
71 77 2¢ O+1  #A -110 100 6.0| 2 5 3vV-2 ¢5 100 80 80| 8 74 2NV= 8 -120 70 9.0
80 8 2¢ V+1 vA -110 100 6.0|71 78 2¢ S= v7 90 6.0 10.0|(72 77 2NV = *9 -120 70 9.0
6 74 34 O= vQ -140 3.0 13.0| 7 75 Pass 40 120| 4 3 INV+2 *8 -150 3.0 13.0
9 79 1a O+2 #A -140 3.0 13.0|80 9 3¢ S-1 -50 20 140|180 9 INV+2 v3 -150 3.0 13.0
3 2 INO+2 v3 -150 0.0 160| 4 3 24 N-2 *K -100 0.0 16.0|73 76 2NV +2 *9 -180 0.0 16.0
- 78 63| - 79 9.2 - 79 9.2
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19 4932 Basta kontrakt 20 4832 Basta kontrakt 21 4 D95 Basta kontrakt
Syd v9 5v V =-650 Vast v DKn1032 4¢ N =130 Nord vED97 INTN =90
ov ¢ 543 Alla ¢ 74 NS + 1098
»K87643 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT *K65 & ¢ v & NT
«D875 #E10 N7 3243 4EK5 4D10974 N 10107 6 6 » 864 « EKn10 N7 7677
vKKn54 vED1073 S73 243 vK964 vE75 S 10107 6 6 vK5432 v1086 S77677
¢Knl0 ¢ E8762 06 9 118 9 ¢ Kn83 ¢92 033673 ¢E2 ¢+ D743 056 756
#EKN9 &2 vV 6 9 118 9 #763 #1095 V33673 «D107 #E42 V65756
4 KKn64 4 Kn6 4 K732
v 862 v8 vKn
+ KD9 ¢ EKD1065 ¢ KKn65
#D105 #E842 #Kn983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
73 77 29 O+2 &5 -170 160 00| 3 6 2¢ S+2 «A 130 90 7.0 8 3 INN+1 ¢3 120 16,0 0.0
72 78 4v O = v8 -620 140 20| 7 2 2¢ S+2 «A 130 90 7.0| 9 2 2¢0-2 vJ 100 120 4.0
5 4 4y O0+1 v6 -650 80 80| 8 1 3¢S+1 4A 130 90 7.0|72 79 2¢v V-2 ¢T 100 120 4.0
7 2 4y V+1 *6 -650 80 80| 9 75 3¢ S+1 «A 130 90 7.0|75 76 2v V-2 T 100 12.0 4.0
8 1 4v0+1 v8 -650 80 80|71 79 2¢ S+2 «A 130 90 70| 6 5 2vV-1 *T 50 80 8.0
9 75 4v O+1 ¢K -650 80 80|72 78 2#S+2 4A 130 90 70| 4 7 Pass 3.0 13.0
71 79 4y V+1 a2 -650 8.0 80|73 77 3¢ S+1 «A 130 9.0 7.0|73 78 Pass 3.0 13.0
3 6 4v V+2 3 -680 10 150(74 76 3¢ S+1 «A 130 9.0 7.0|74 77 Pass 3.0 13.0
74 76 4y O+2 44 -680 10 150 5 4 3NN-3 T -300 0.0 16.0|80 71 Pass 3.0 13.0
80 - 6.3 80 - 6.3 -1 7.4
22 «ED Bésta kontrakt 23 4 Kn932 Bésta kontrakt 24 &« E43 Bésta kontrakt
Ost v EDKn754 4v S =420 Syd v K9843 3v S =140 Vast v EK84 5 N =400
oV +98 Alla + D84 Ingen +96
#K32 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v o NT #9853 & ¢ v & NT
#6532 «Kn10984 N 9 4 104 9 210865 4K4 N4 296 4 4K108 4DKn97652 N 1110105 8
v 109 vK S 95 104 9 v52 vE10 S2296 2 vDKn10 732 S 1110105 8
¢ EK1054 ¢ 632 038383 ¢ EKn932 ¢ K76 098466 ¢ KD5 ¢102 023284
«E10 #9654 V38383 #103 #EK9874 V98466 D762 #10 V22284
& K7 «ED7 .-
v 8632 v DKn76 v 965
¢ DKn7 ¢ 105 ¢ EKn8743
#DKn87 »D652 #EKKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 2 4y N-= ) 420 140 20|80 72 2vyDS+1 T 870 160 0.0[73 79 2¢ S+2 8 130 150 1.0
73 78 4y N= ) 420 140 20| 7 6 INO-3 v6 300 140 20|75 77 4¢ S= vQ 130 150 1.0
74 77 4y N= ] 420 140 20|73 79 3NO-2 &2 200 120 40| 5 8 44 0-2 A 100 100 6.0
6 5 3vyN= N 140 100 6.0(75 77 3v N= &K 140 100 6.0| 9 4 440-2 ¢A 100 100 6.0
4 7 4y N-1 s -50 50 110 5 8 2NO-1 v6 100 6.0 100(71 2 44 0O-2 A 100 100 6.0
8 3 4vy N-1 ] -50 50 11.0| 9 4 2¢ V-1 v3 100 6.0 100 1 76 44 O-1 *A 50 50 11.0
72 79 4y N-1 N -50 50 11.0{71 2 INO-1 vQ 100 6.0 10.0({80 72 34 O-1 *A 50 50 11.0
75 76 4y N-1 ] -50 50 11.0|74 78 24 0= oT -90 20 140 7 6 24 0= SA -110 2.0 140
80 71 4y N-2 +3 -100 0.0 160| 1 76 3#0= v6 -110 0.0 16.0|74 78 5¢DS-3 8 -500 0.0 16.0
-1 74| - 3 80| - 3 8.0
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